

薛城法院“组合拳”剑指规避执行

去年,共执结各类案件829件

晚报讯(通讯员 陈平 王龙)近年来,薛城区法院多举措“组合拳”打击规避执行,执结了一大批“骨头案”、“疑难案”,确保了执行效果,实现了执行人的合法权益。去年,共执结各类案件829件,标的额1.4亿元,较好地保护权利人的合法权益。

注重灵活运用执行手段。注重立案、审判、执行各环节的协调配合,用足用活用好查封、扣押、拍卖、变卖等强制措施,探索执行威慑、执行对话等长效机制。对有履行能力而故意逃避执行、消极执行甚至暴力抗拒执行的“老赖”果断采取限制高消费、拘留、罚款等措施,彰显法律威慑力。同时,针对部分

被执行人外出打工、节假日回家的情况,积极开展节假日执行、突击执行,并重点执行被执行人下落不明案件。

建立规避执行联动机制。该院积极开展规避执行活动,联合检察、公安、司法等政法各部门,建立“四力合一”的打击规避执行行为的联动新机制,促进了诉讼诚信,维护了司法权威。落实失信被执行人“黑名单”制度,推进执行信息公开平台与社会征信体系对接,去年通过在电视台、报纸、法庭电子显示屏、社会公告栏公布308名失信被执行人信息,加大对“老赖”的曝光力度,促使其及时履行义务。该院被市法院确定为

“公布失信被执行人示范法院”。

加大规避执行宣传力度。在推行规避执行过程中,该院还通过开展多种形式的法制教育活动,注重“医治”被执行人的思想顽疾,从根源上铲除“老赖”滋生的土壤。组织开展打击规避执行宣传活动,邀请社会公众旁听拒不执行人民法院裁定刑事案件,将旁听庭审、法律宣讲和沟通交流相结合,彻底根除被执行人企图逃避法院执行的侥幸心理。近期,该院通过组织集中学习、入户宣讲和邀请镇村干部配合调解等方式,已累计开展法制教育10余次,敦促30余名被执行人主动履行法院生效判决。

滕州整治商业街营造和谐年

晚报讯(通讯员 朱涛 王海军)春节将至,又到了滕州市东沙河集市最繁忙的时段,为了做好春节期间东沙河集市的治理工作,防止交通堵塞影响市民通行,东沙河城管分局提前开展一系列整治活动。

1月29日,东沙河城管分局的执法人员走上东沙河集市,在

东沙河桥头、东沙河镇医院等几个严禁摆摊设点的重点部位通过拉条幅的方式进行宣传。同时执法人员还手持宣传单页,挨家挨户的跟摊主宣传相关的管理规定,通知和规范两侧的摊点。同时,引导经营户到划定的临时年货摊点摆摊,进一步营造和谐、喜庆的节日气氛。

山亭46名人民陪审员上岗

晚报讯(通讯员 赵连友)1月30日下午,在山亭区法院2015年人民陪审员工作会议上,46名人民陪审员领到了任命书,并当场宣誓就职,同时表彰了11名2014年度优秀人民陪审员。

这46名人民陪审员由山亭

区八届人大常委会第十五次会议于2014年7月23日任命,至此,山亭区法院人民陪审员已达到113名,是法官人数的两倍,进一步加强区法院的审判工作力量。人民陪审员在任职期间,除不能担任审判长外,将享有同法官同等的权利。

源头排查电话“黑卡”无市场

晚报讯(通讯员 马秀娥)为全面排查“黑卡”源头,整治网上“黑卡”流通渠道。近日,峄城区坛山派出所全面开展严厉打击“黑卡”违法犯罪活动,对辖区的电信、移动、联通等营业便利店进行走访排查。

其间,派出所民警严格按照通知要求对辖区的电信、移动、联通等营业便利店进行摸排走访,认真统计营业便利店业相关信息,切实做到“底数清、情况

明”。同时,派出所民警加大对电话“黑卡”相关规定的宣传力度,广泛发动群众举报违法销售渠道和“黑卡”线索,并要求通讯行业负责人充分认识非法销售“黑卡”的严重性,严格遵守相关规定,建立、落实手机实名制及登记台账,对于销售非实名电话卡、网卡的,一旦发现,将从严处理,从而为严厉打击利用“黑卡”从事违法犯罪活动奠定坚实的基础。

法官上“消防安全课”



晚报讯(通讯员 秦剑波 摄影报道)触目惊心的图片、真实的案例、消防器材的使用演示、模拟消防演习……1月26日,在滕州市人民法院姜屯法庭里,社安消防服务中心讲师受邀为干警们上了一堂生动的“消防安全课”。

讲座中,以全国发生的典型火灾事故案例为切入点,讲师用触目惊心的图片,让干警深刻意识到火灾的危害和掌握消防知识的必要性。结合实际生活,讲

师深入浅出地讲解了办公、家庭场所防火常识、紧急逃生自救方法、车辆防火事项等。最后,讲师还通过现场演示灭火器、灭火毯、防毒防烟面具等消防器材的使用方法,对火场逃生技巧作了详细的介绍。此外,为进一步加强干警消防技能,法庭全体人员还进行了模拟消防演习。从应急逃生到实际操作灭火器,大家亲身参与,直观感受,掌握了火灾逃生的基本要领,取得了良好的消防学习效果。

滕州联合执法“净化”文化娱乐场所



晚报讯(通讯员 杨肇修 摄影报道)随着春节临近,文化娱乐场所也即将迎来客流消费高峰,为进一步规范文化娱乐场所正常经营秩序和环境,为广大市民营造一个温馨、祥和、有序的节日氛围。

近日,滕州市城市管理局联合文化市场综合执法部门对城区多家

KTV、舞厅、娱乐会所等文化娱乐场所进行了节前大检查。重点检查这些场所是否具有文化经营许可证、卫生状况是否良好、是否按要求悬挂经营许可证和各类规章制度、警示标志悬挂摆放是否规范、消防设施是否齐全等,并针对检查中存在的

问题,执法人员根据相应法律法规,现场对当事人予以警告,并责令其及时整改或在规定的时间内到执法部门接受行政处罚,督促其规范经营,强化自律意识,增强社会责任感,积极营造良好的社会文化环境。

图为:城管和文化部门执法人员现场对违规娱乐场所开出整改及处罚决定书。

民警扑灭山顶大火赢赞誉



晚报讯(通讯员 刘思 摄影报道)近日,峄城区吴林派出所接“110”指令称:吴林办事处邓山村山上着火了,派出所民警联络消防官兵迅速出警处置。

到达现场后,民警发现起火地点在半山腰,消防车无法到达,

于是果断决定向住在山下的群众借来铁锹、大扫帚等工具进行扑救,火势很快被控制住,没有继续蔓延。经过连续2个多小时的奋战,山火终于被扑灭,民警以勇敢的精神和积极行动赢得了群众的称赞。

滕州亮点绿化工程提升城市形象

去年城区新增绿化面积110万平方米

晚报讯(通讯员 王思存 郭启亮)近年来,滕州市围绕生态文明建设,以创建“国家园林城市”为抓手,以打造“花之都、绿之城、水之乡、文之邦”为目标,全力推进城市园林绿化建设,城市绿量大幅增加,生态环境显著改善,城市形象品位快速提升。2014年全年城区新增绿化面积110万平方米,打造了秀美荆河工程等多个亮点绿化工程。

首先,重点实施了秀美荆河绿化建设工程,栽植各类苗木30万株、地被植物50万株,花卉120余万株,摆放景石2600余吨,种植草坪4.5万平方米,种植油菜花30万平方米,修建了河畔小游园、亲水平台、沿河绿道、林荫人行步道、体育健身设施、休闲广场。硬化铺装园路、广场、亲

水平台1.9万平方米;建木质四角凉亭1座;设林荫停车场3处,面积3000余平方米;完成体育场地形整理7000余平方米,形成了十里长堤,桃红柳绿、油菜飘香的景观长廊。

同时,全年栽植鲜花150余万株、宿根花卉126余万株,极大地美化了城市环境,提高了城市绿化率,也大大提升了滕州城区沿线的景观效果。在中秋国庆期间,为营造浓厚的节日氛围,对城区主干道两侧、道路节点、城区桥梁等部位摆放鲜花50余万盆,并在荆河公园东大门摆放鲜花立体造型。

为解决中心城区土地裸露问题,及时对中心城区零星空地及部分缺株断垄的地方进行绿化,共完成树穴池草坪种植12000个,更换青

啤大道、塔寺南路干径15cm法桐1100棵。完成了解放西路、永昌西路、北辛西路、塔寺北路、学院东路、新华东街等地段裸露土地的治理工作,完成绿化面积30万平方米,绿化景观效果得到较大提升。

2014年滕州市共完成20000多棵行道树及城区主干道绿化带、景观树、绿篱灌木的病虫草害防治;修剪行道树3000余棵,花灌木40余万株,修剪绿篱20余万平方米,草坪180余万平方米;补植球体、花灌木1000余棵,绿篱10万余株;对30000余棵花灌木采取了涂白等冬季苗木防冻措施;对城区1500余棵行道树实施支撑加固处理,清理各类枯死苗木600余株,补植更换700余株,扶正倾斜树木450余棵。



日前,细心的市民会发现,在薛城铁道游击队纪念馆西侧出现了“城管执法”便民服务岗亭,这个岗亭集“蹲点值守、便民服务、法规宣传”为一体,将以前单一的执法形式变为综合管理,变被动执法管理为主动服务。(通讯员 颜亚婷 摄)